

雅加达油库发生大火后 佐科下令审查印尼潜在危险国有设施

佐科访问油库和受火灾影响的地区时说，他已指示政府立即拿出解决方案，以避免类似事件再次发生。政府将重新评估和审查全国潜在危险设施的安全与空间规划。

(雅加达综合讯)印度尼西亚首都雅加达油库发生致命大火后，总统佐科下令对全国各地有类似危险的国有设施展开安全审查。

佐科星期天(3月5日)访问油库和受火灾影响的地区时说，他已指示政府立即拿出解决方案，以避免类似事件再次发生。此外，政府也在考虑将油库迁出住宅区，或将居民迁至远离油库的地方。

佐科说，波伦邦已沦为“危险地带”，人们“不能继续住在这里”。他补充说，国有企业部长埃

里克、雅加达特区代首长赫鲁和印尼国家石油公司会在一两天内提出解决方案。

此外，政府将重新评估和审查全国潜在危险设施的安全与空间规划。佐科说：“一切都必须重新评估，因为这关系到生命。”

印尼国家石油公司位于北雅加达波伦邦区(Plumpang)的油库3月3日发生爆炸引发大火，火势延烧到周围社区。

根据印尼国家减灾署署长苏哈延托星期天发布的声明，大火造成至少17人死亡，但当地一些媒体报道称，大火夺走19条人命。此外，大火还导致69人受伤，1085个居民逃离家园，另有18人仍然下落不明。

波伦邦油库是印尼最重要的油库，主要服务大雅加达地区，油储量超过

30万公升，目前尚不清楚起火原因。负责监督能源和矿产资源的人民代表会议(下议院)第七委员会已安排3月13日召开听证会，要求印尼国家石油公司领导层对油库火灾负责。

第七委员会副主席艾迪说：“当然，印尼国家石油公司必须对事件造成的人员伤亡和财产损失承担全部责任。”

印尼副总统马鲁夫星期六前往灾区探望灾民后，提议将油库搬离居民区。他说：“我希望油库可以搬迁……这样会更

安全，这个地区可以重组，以满足作为一个适当社区的要求。”

在火灾发生之前，政府其实计划在油库与附近街区之间设置50米缓冲区，但计划未付诸实施。

定居点缓冲区应该是500米专家：政府建议50米不足够

雅加达三圣大学的城市规划专家内沃诺指出，其实波伦邦油库于1974年启用时，周边并未有任何居民区，只不过当时政府没有严格管理非法开发定居点的工程，导致该地区成为灾难易

发区。

内沃诺告诉《雅加达邮报》：“如此大的油库，自然吸引大批工人前去那里，这又导致支持工人需要的商业活动大量涌现，例如餐馆和住宅楼，有些是合法的，有些则是非法的。”

内沃诺敦促政府更加严格地重新安置波伦邦油库周围非法定居点的居民，以建立必要的缓冲区。他说：“缓冲区应该是500米，而不是政府建议的50米。”

来源：联合早报

菲棉兰老岛发生6级地震及多次余震 暂无伤亡或大规模损毁报告

(马尼拉综合电)菲律宾南部棉兰老岛东部星期二(3月7日)发生6.0级地震及多次余震，暂未传出伤亡或大规模损毁报告。

菲律宾火山地震研究所通报，地震发生在下午2时左右，震央在金达沃省(Davao de Oro)的马拉古桑市数公里外，震源深度34公里。

地方官员说，没有接到伤亡或大规模财物受损报告，目前仅传出一条公路发生山体滑坡，但没影响交通或造成伤亡。

马拉古桑市政府

在脸书上载的照片显示，一家医院紧急疏散病患，病人躺在病床上或坐着轮椅被推到院外。

在距离马拉古桑市40公里的塔古姆市，警员克雷门说，地震持续约30秒，随后还发生了余震。“我们立刻躲到桌子底下，地面停止震动后，我们马上跑到外头。”他也说，虽然地震似乎没造成任何破坏，但已足以引起恐慌。

脸书上也有视频显示，在距离马拉古桑市不到30公里的冒瓦布市，一所高中的学生尖叫着跑出两层楼

高的校舍。

菲律宾位于环太平洋火山地震带，地震频发。上一次发生大地震是去年10月，当时北部阿布拉省发生6.4级地震，导致多人受伤，建筑受损，大范围停电。

来源：联合早报



佐科威周末(3月5日)在访问油库和受火灾影响的地区时表示，他已下达指示让政府尽快提交解决方案，以避免类似的事件再次发生。

